

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Aviation Administration

14 CFR Part 91

[Docket No. 26242, SFAR No. 62]

RIN 2120-AD52

Suspension of Certain Aircraft Operations from the Transponder with Automatic Pressure Altitude Reporting Capability Requirement

Correction

In rule document 90-28502 beginning on page 50302, in the issue of Wednesday, December 5, 1990, make the following corrections:

1. On page 50303, in the first column, in the third and fourth lines, "facilities" should read "facilitates".
2. On page 50304, in the second column, in the tenth line from the bottom of the paragraph, "data" should read "date".

PART 91—[CORRECTED]

3. On page 50307, in the third column, in the fifth line from the bottom of the column, "Wadsworth Municipal," should read "Wadsworth Municipal".

4. On page 50308, in the 2nd column, in the 31st line of the first table, "D" should read "De".

5. On page 50309, in the first column, under designation (13), in the second column of the table, in the first line, "M65" should read "65M".

6. On the same page, in the third column, in the third column of the first table, in the seventh line, "2,500b" should read "2,500".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Office of the Comptroller of the Currency

12 CFR Part 34

[Docket No. 90-22]

BOARD OF GOVERNORS OF THE FEDERAL RESERVE SYSTEM

12 CFR Part 225

[Regulation Y; Docket No. R0720]

FEDERAL DEPOSIT INSURANCE CORPORATION

12 CFR Part 323

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Office of Thrift Supervision

12 CFR Part 564

[Docket No. 90-4000]

NATIONAL CREDIT UNION ADMINISTRATION

12 CFR Part 722

RESOLUTION TRUST CORPORATION

12 CFR Part 1608

Excerpts From the Uniform Standards of Professional Appraisal Practice Applicable to Federally Related Transactions

Correction

In rule document 90-30371 beginning on page 53610 in the issue of Monday, December 31, 1990, make the following corrections:

1. On page 53616, in the second column, in the first full paragraph, in the last line, add "is" after "information".

2. In the same column, in the second paragraph under the first *Comment*, in the first line, remove "to be" and add "to the".

3. On page 53617, in the second column, under **DEPARTMENT OF THE TREASURY**, insert "Office of the Comptroller of the Currency".

TITLE 12—[CORRECTED]

PART 225—[CORRECTED]

4. On the same page, in the third column, in the heading for part 225 of title 12, "REAL" should read "BANK".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF VETERANS AFFAIRS

38 CFR Part 4

RIN 2900-AE91

Schedule for Rating Disabilities-The Orthopedic System

Correction

In proposed rule document 90-30420 appearing on page 53315 in the issue of Friday, December 28, 1990, make the following correction:

In the second column under **DATES**, the last line should read "February 26, 1991."

BILLING CODE 1505-01-D

SFAR 62